
Úkol: Podle molárních atomových hmotností najděte v periodické 

tabulce odpovídající prvky a zapište jejich názvy a značky. 

Označená písmena zapište do tabulky a vyluštěte tajenku. 

Tajenka: 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 

               

 

 Molární 
hmotnost M Název prvku 

Značka 
prvku 

1. 223 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2. 85,47 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

3. 126,9 _ _ _ _ 

4. 20,18 _ _ _ _ _ _ 

5. 112,41 _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

6. 39,95 _ _ _ _ _ _ _ 

7. 114,82 _ _ _ _ _ _ _ _ 

8. 12 _ _ _ _ _  _ 

9. 1 _ _ _ _ _ _ 

10. 183,85 _ _ _ _ _ _ _ _ 

11. 16 _ _ _ _ _ _  _ 

12. 4 _ _ _ _ _ _ _ _ 

13. 9 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

14. 186,21 _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

15. 79,9 _ _ _ _  _ _  
 


